

工运速递

凉山州总 调研精准扶贫工作

本报讯(记者 李宏翔)11月6日,凉山州总工会副主席吉克莫惹一行,深入普格县洛乌沟乡跃进村易地扶贫搬迁安置点,调研精准扶贫工作。

调研组先后来到普基镇新农村、文昌村和花山乡友谊村老鹿岩易地扶贫搬迁安置点,详细了解巩固脱贫成效、脱贫增收点发展以及安全住房和配套设施建设相关情况。就如何继续做好下步工作,调研组要求,驻村工作队和村“两委”要积极向上,加大技能培训和群众素质提升,解决就业问题,不但要“搬得出”“住得进”,还要“过得好”。要针对每户贫困户因不同的实际情况,做到因人施策,多途径帮助群众发展增收。同时要做好控辍保学工作,阻断贫困代际传递。

“干场规划讲座”志愿者 宣讲活动走进简阳

本报讯(记者 张杨)11月5日,由成都市总工会主办的“干场规划讲座进企业进社区”志愿者宣讲活动走进四川杰特电器有限公司。简阳市总工会副主席毛正品参加活动。

四川省总工会干部学校校长刘成钢以《成都的历史、现在和未来》为题作了精彩宣讲,重点围绕成都市新一轮总体规划发展策略讲清了成都城市发展新目标、城市性质和城市职能。本场宣讲活动拉开了简阳市“干场规划讲座进企业进社区”志愿者宣讲活动的序幕,预计在12月底前,将在简阳市30个企业、社区广泛开展,进一步提升广大职工群众对城市规划的认知度。

纳溪区总开展 农民工竹编技能培训

本报讯(龚飞 何娟)11月11日,泸州市纳溪区总工会在白节镇竹韵竹编工艺培训学校开展了农民工竹编技能培训,纳溪区总工会副主席徐晋出席开班仪式。主办方希望参训学员要珍惜这次培训机会,学以致用,逐步提升自身的编制技艺。竹资源是产业发展致富的重要支柱,要坚定竹编技能发展的信心。纳溪区委、区政府把竹产业作为重要产业来打造,为发展特色经济产业提供了保障,大家要充分利用好这一良机,学好竹编技能,促进致富奔小康。

发放“专项补贴卡” 遂宁市总当好员工“娘家人”

本报讯(冉小萍 陈中楷)日前,遂宁市总工会与创维集团携手开展了“创维公益万里行 集善帮困暖人心”活动,给富临运业遂宁公司员工发放“专项补贴卡”。在发卡同时,不忘温馨提醒员工“专项补贴卡”使用说明、使用时间节点等。据了解,富临运业遂宁公司本次共计发放“专项补贴卡”50张,补贴总金额为2.5万元。对于家里即将购置家电的员工来说,富临运业遂宁公司此举犹如“及时雨”一样,滋润了心田,真正让员工得到了实惠。

成都市总召开工会工作会议 找准工会工作的切入点着力点落脚点

本报讯(记者 张杨)11月12日,成都市工会工作会议召开,总结成都市百日攻坚工作成效,安排部署“千场规划进企业进社区”工作,通报产业工人队伍建设改革工作情况,并就目标工作进行了安排。会议还就《职工文体活动“百千万”计划补贴审批及发放办法》作了说明,就下一步工作进行安排部署。成都市总工会党组书记、常务副主席张松主持会议。

会议指出,要切实思想和行动统一到党的十九届四中全会精神上来,认真学习、深刻领会全会精神,找准工会工作的切入点着力点落脚点,在推动满足职工群众日益增长的美好生活需要等方面担当作为。要统筹协调形成合力,成都市各级工会要以全会精神为指引,推动工会工作创新发展,聚焦超大城市治理能力和治理体系现代化,细致谋划工会工作,持续深化改革,在加强基层工会组织建设、深化职工技能提升、健全工会服务体系、抓好职工权益保障等方面下功夫,切实推进成都经济社会高质量发展。要紧盯目标画好句,临近年末,各项工作千头万绪,各项目标面临迎检。要始终坚持目标导向,努力把握全局,调动各方,查找不足、补齐短板,倒排进度、明确时限,以攻坚克难的精神确保目标任务圆满完成。

为女工减压 瑜伽体验课



“平时工作忙,没时间学习瑜伽,但今天收获很多,希望女工委能多开展这样的活动!”11月6日下午,西昌机务段女工委开办了“崇尚健康生活,做身心俱美女职工”瑜伽体验课,参加完体验课的女职工张雨夕如是说道。

据悉,为丰富女职工文化生活,提升形象气质,激发工作积极性,该段女工委特聘四名瑜伽专业教练,讲解瑜伽养生的理念。参加体验课的女职工进行了开肩、强化背部、塑身等练习,大家认真学习,努力把动作做到位,脸上洋溢着幸福的笑容。李朔 摄

脱贫攻坚 工会力量

把脉挖“穷根” 精准施良策

——广安市总帮助“穷亲”走上致富路

记者 王旭

把脉挖“穷根” 对症治“顽疾”

在谢邵奇的记忆中,原先不管怎么干,一家人始终逃不过一个“穷”字。谢邵奇所在的西天村是典型的山区村,山高坡陡。2014年底,全村共有贫困户79户235人。2015年该村人均收入仅1800元,村集体经济收入为零。2015年接到对口帮扶邻水县西天乡西天村、花石村的任务后,广安市总工会迅速成立了以党组书记为组长的精准扶贫工作领导小组,并选派优秀后备干部李华到西天村担任第一书记。

扶贫任务之重,就是要为两个村把脉,找准“穷根”。经过一个多月的仔细排查,精准扶贫工作领导小组得出结论,制约两村经济发展的最大瓶颈是行路运输难、饮水灌溉难、产业发展难、特殊群体生活难。

挖出“穷根”,就要对症下药。为此,精准扶贫工作领导小组确定了实施基础设施建设、产业发展、党建工作

和公共服务、精神文明建设四大脱贫规划,并向联系贫困村直接投入帮扶资金33万余元,帮助协调争取资金580余万元,发展种养殖业,整治村委会办公楼、农民工文化书屋等40多个脱贫项目。

针对西天村紧邻华蓥山石林风景区和熊猫园区,森林覆盖率高,生态环境好的优势,李华作为西天村量身定做了“短期增收”和“长期发展”规划。目前,全村发展了260亩有机蔬菜、药材、刺竹种植等特色产品。“长期发展”则是依托自然资源优势,发展生态旅游产业。

精准施良策 踏实扶真贫

脱贫攻坚并非一蹴而就,在此期间,各种问题纷至沓来。如何才能做到真扶贫、扶真贫,精准扶贫工作领导小组采取的办法是走村串户查看、聊天、集体座谈,按照一户一策思路,有针对性地制定了养蜂、养猪、养鸡、种植蔬菜、外出务工、劳动技能培训等帮扶措施。



召开院坝会议



帮助低保户修缮房屋 广安市总供图

10月23日,一场秋雨,地处华蓥山深处的西天村显得格外清新。村民谢绍奇像往常一样,在刺竹林里转悠,“我们不光栽刺竹、对刺竹进行管护,还能挣工钱,日子越过越好了!”不仅如此,现在村里路通了,有了自来水、文化室、卫生室,还有了宽带,好多年轻人都回来了。

贫困山村变身美丽幸福新村,改变这一切的,得益于联系帮扶西天村的“亲人”——广安市总工会。5年来,广安市总工会强化使命担当,把工会干部派下去,把资金项目送下去,把工作手臂延伸下去。通过不懈努力,西天村已成功实现整村脱贫退出,另一个姊妹村——花石村结对帮扶贫困户全部脱贫。

成都市装备制造工会召开 评星定级工作竞进拉练现场会



本报讯(杨鹏 赵海传 陈忠益)11月7日,成都市装备制造工会评星定级工作竞进拉练现场会在中国人民解放军第五七〇一工厂召开。成都市总工会党组成员、副主席高永虹,成都市装备制造工会常务副主席邱志,成都市装备制造工会下辖30余家

企业工会负责人和承担评星定级工作的工会干部等共计70余人参加会议。

据悉,此次会议分为上午现场参观和下午座谈交流两部分。上午在五七〇一工厂工会主席陈文春陪同下,参会代表参观了工厂职工培训中心、职工健身活动室、职工

书屋、职工篮球场、厂史陈列室以及发动机修理线、直升机修理线等现场,对于工厂工作室建设、工会活动阵地建设以及高技能人才培养等工作,高永虹给予了充分肯定。

下午座谈会上,五七〇一厂党委书记张善艺参加座谈交流并致辞。他代表工厂党委和领导班子,对上级工会领导以及各兄弟单位参会同志表示热烈欢迎,并对工厂基本情况、人才培养、工匠队伍建设等作了介绍。他表示,下一步,工厂还将深入贯彻十九大提出的“建设知识型、技能型、创新型劳动者大军”的精神,落实好市总、装备制造工会的要求,把各项工作特别是工会工作推向一个新台阶。

交流会上,参会单位代表观看了五七〇一厂厂情介绍和工会事业发展建设宣传片。随后,五七〇一厂、五七一九厂、中航发成都发动机有限公司、航空工业成都飞机设计研究所等单位工会领导分别就本单位开展

评星定级工作作了经验交流发言。

会上,高永虹对五七〇一厂评星定级工作给予了充分肯定;同时对评星定级工作进行再动员、再部署,并对各基层工会提出四点要求:一是要提高对评星定级工作的认识,激发工作热情,积极开展工作;二是要加强对评星定级工作的组织领导,争取党委、行政支持,动员广大职工积极参与;三是要进一步明确评星定级工作的目标;四是要切实落实评星定级工作的各项任务。高永虹强调,各级工会要充分发挥组织作用,凝聚职工力量,多为职工做好事、办实事,营造良好的人文环境和氛围,增强广大职工对单位的归属感。对于职工福利发放、干场规划讲座进企业、垃圾分类、全国职工技能邀请赛、成都市百万职工技能竞赛项目申报、成都市五一劳动奖状、奖章和工人先锋号推荐评选、成都市首届“百佳”职工食堂评选等工作,也作了具体动员和部署安排。

全国「手术室护理实践指南」眉山赛区授课比赛落幕

本报讯(杜佩聪 徐永勤)11月9日,由眉山市人民医院承办的第三届全国“手术室护理实践指南”眉山赛区授课比赛圆满落幕。来自全市共17家医院、116名手术护理人员及14位选手参加本次比赛。该院参赛选手贺瑞茜在竞赛中脱颖而出,取得了第一名的好成绩,她将代表眉山市参加全省赛区的决赛。

本次比赛是围绕《2019版手术室护理实践指南》为纲要,拟在全国范围内推进手术室护理水平同质化进程的同时,传播手术室专业知识,提高手术护士教学水平。通过“学指南、悟指南、用指南”,规范专科护理操作,加快区域专科发展,促进《指南》的全面贯彻与落实。从而达到以赛促教、以赛促学、互联互通、教学双赢的目的。

生活服务 QQ:3329295109 广告 828-69959066

- 四川蓉腾汇通税务师事务所... 温康毅在成都中升雷克萨斯... 邱立成在成都中升雷克萨斯... 彭莉二代身份证... 邱立成在成都中升雷克萨斯... 温康毅在成都中升雷克萨斯... 邱立成在成都中升雷克萨斯... 彭莉二代身份证... 邱立成在成都中升雷克萨斯...

- 阳光财产保险股份有限公司... 本人谢林均在成都佳灵商场... 四川盛丰物流有限公司... 吴惠珍遗失南湖国际社区... 威远县本铂商贸有限公司... 成都市温江区和盛镇铁篱村... 都江堰市今古园艺场营业执照... 本人谢林均在成都佳灵商场... 四川盛丰物流有限公司... 吴惠珍遗失南湖国际社区... 威远县本铂商贸有限公司... 成都市温江区和盛镇铁篱村... 都江堰市今古园艺场营业执照...